

від "17" червня 2016 року

м. Долинська

№ 189-р

**Про розвиток у районі сімейних форм
виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування**

Аналіз стану розвитку в районі сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, свідчить, що управліннями і відділами районної державної адміністрації, здійснено ряд заходів для покращення цієї роботи.

Станом на 01 червня 2016 року на первинному обліку дітей, які залишилися без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування служби у справах дітей районної державної адміністрації перебуває 157 дітей.

155 дітей даної категорії мають правовий статус (двоє дітей не мають статусу, оскільки справа про позбавлення батьків батьківських прав знаходиться на розгляді в суді).

119 дітей виховуються в сім'ях опікунів/піклувальників; 15 – в прийомних сім'ях; 4 – в дитячих будинках сімейного типу; 17 – в державних закладах (з них 10 в інтернатних закладах; 3 – в професійно-технічних училищах; 2 – в Староосотському обласному протитуберкульозному санаторії; 2 – тимчасово влаштовано до дитячого відділення центральної районної лікарні); 2 – тимчасово влаштовано в сім'ю громадян. Таким чином, охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування сімейними формами виховання складає 87,9 %.

У районі широко застосовується нова форма виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – прийомна сім'я.

На даний час у районі функціонує 5 прийомних сімей, в яких виховується 11 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На початок нинішнього року залишилося невлаштовано 4 дітей, позбавлених батьківського піклування та з початку року було взято на первинний облік 9 посиротілих дітей. Із них в сім'ї громадян під опіку/піклування було передано 8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 – до інтернатного закладу, 4 – тимчасово влаштовано (2 – Староосотинський обласний дитячий протитуберкульозний санаторій, 2 – в дитяче відділення центральної районної лікарні). Таким чином, 61,5 % посиротілих протягом року дітей, влаштовано в сімейні форми виховання.

На території району проживає 123 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, з них: 56 – дітей-сиріт, 67 – дітей, позбавлених батьківського піклування. 112 дітей виховуються в сім'ях опікунів/піклувальників, 11 – у прийомних сім'ях.

На місцевому обліку дітей, які підлягають усиновленню, перебуває 31 дитина. Діти даної категорії навчаються і виховуються в інтернатних закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу.

З метою підвищення ефективності розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, відповідно до

законів України "Про охорону дитинства", "Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування" та на виконання рішення колегії районної державної адміністрації від 9 червня 2016 року № 13:

1. Службі у справах дітей райдержадміністрації:

забезпечити своєчасність надання дітям, які втратили батьків правового статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, та своєчасність введення інформації про них до Єдиної інформаційно-аналітичної системи "Діти";

посилити роботу щодо пошуку біологічних родичів дітей, які втратили батьків, з метою влаштування їх в сім'ї опікунів та піклувальників;

забезпечувати влаштування не менше 70% посиротілих протягом року дітей до сімейних форм виховання;

тримати на постійному контролі умови утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сім'ях опікунів/піклувальників, прийомних сім'ях;

створити до кінця поточного року прийомну сім'ю, в яку влаштувати 1 дитину-сироту, дитину, позбавлену батьківського піклування.

2. Районному центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді:

здійснювати оцінку потреб дитини та її сім'ї (початкову оцінку) та якісний соціальний супровід сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, з метою недопущення вилучення дітей із цих сімей;

забезпечити надання соціальних послуг батькам, позбавленим батьківських прав, спрямованих на повернення дітей на виховання до біологічних сімей;

забезпечити стовідсоткове соціальне супроводження прийомних сімей, які функціонують на території району.

3. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації забезпечити своєчасність призначення державних соціальних допомог на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім'ях опікунів, піклувальників, прийомних сім'ях.

4. Відділу з питань сім'ї, оздоровлення дітей та правової роботи управління соціального захисту населення райдержадміністрації забезпечити оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім'ях опікунів, піклувальників, в прийомних сім'ях, у стаціонарних оздоровчих закладах.

5. Відділу освіти райдержадміністрації своєчасно здійснювати виплату одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнюється 18 років.

6. Комунальному закладу "Долинський районний центр первинної медико-санітарної допомоги" забезпечити профілактичні огляди дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім'ях опікунів, піклувальників, в прийомних сім'ях.

7. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Ворону О.М.

**Голова районної
державної адміністрації**

С.ОМЕЛЬЧЕНКО